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«Λαγός τη φτέρη κούναγε, κακό της κεφαλής του»! 

Η ΕΜΠΑΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ  
 Σε ημέρες και εποχές βαρύτατης κρίσεως του χώρου των ασφαλιστικών δραστηριοτήτων, εξαιτίας των 
γνωστών συγκρούσεων καναλαρχών και άλλων συμφερόντων, κάποιοι σκέφθηκαν να οδηγήσουν αλλού την 
προσοχή της κοινής γνώμης και με χρήση κάποιων μελών Διοικήσεως του Σωματείου «Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Ασφαλιστικών Πρακτόρων» να επιτεθούν εξ Αθηνών προσωπικώς, εταιρικώς και… συνδικαλιστικώς κατά του κ. 
Μελά Γιαννιώτη, Προέδρου του Ομίλου Επιχειρήσεων «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» και Προέδρου της «ΕΝΩΣΗΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ», εξαιτίας ενός προσωπικού άρθρου αυτού, επί επισημάνσεως 
γλωσσολογικών κακοποιήσεων, που απαξιώνουν και υποβαθμίζουν πρωτίστως τους ασφαλιστικούς πράκτορες, 
των μέσων του παρελθόντος… Ιουλίου!! 
 Σε «αιτιολογική-απολογητική» επιστολή του, ημερομηνίας 30 Σεπτεμβρίου 2005, ο Πρόεδρος της 
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ασφαλιστικών Πρακτόρων κ. Γιάννης Δρούλιας προς τον κ. Μελά Γιαννιώτη γράφει: 
«Πιστεύω ότι μία καλή φιλία και μία άριστη συνεργασία τριάντα ετών δεν πρέπει να κρίνεται από την τυπική 
υπογραφή ενός σωματειακού εγγράφου, προσκομισθέντος και εγκριθέντος παρά την δική μου προσωπική 
διαφωνία και ως προς την σκοπιμότητα και ως προς το περιεχόμενό του, από την πλειοψηφία των μελών του 
διοικητικού συμβουλίου». 
 Και παρακάτω, γράφει: «Μετά από αυτά αντιλαμβάνεσαι ότι η υπογραφή μου στο συγκεκριμένο έγγραφο της 
Ομοσπονδίας δεν έχει σε καμία περίπτωση την έννοια της αποδοχής του περιεχομένου, το οποίο 
αποδοκίμασα και αποδοκιμάζω έντονα, αλλά θεσμικά ως Πρόεδρος της Ομοσπονδίας, σύμφωνα με το 
καταστατικό, είμαι υποχρεωμένος να υπογράφω, μετά του Γενικού Γραμματέα, την αλληλογραφία». 
 Οι υπογραμμίσεις δικές μας και οι κρίσεις δικές σας! 
 Επειδή, όμως, το «έγγραφο της Ομοσπονδίας» τύποις φέρει ως Αποδέκτη του τον κ. Μελά Γιαννιώτη, αλλά 
ουσία άλλους και κυρίως την κοινή γνώμη, δια δημοσιεύσεως αυτού στα Μ.Μ.Ε., είναι πλέον υποχρεωτική και η 
δημοσίευση της απάντησης του κ. Μελά Γιαννιώτη, πέραν των αρμοδιοτήτων της Δικαιοσύνης.  

 

Η απάντηση: 
 
 
 
 
 
 

ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ                                                          Θεσσαλονίκη, 26 Σεπτεμβρίου 2005 
«ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ                              /μκ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ» 
ΚΑΝΙΓΓΟΣ 27 
106 82 - ΑΘΗΝΑ 
Σε προσοχή κ. Γιάννη Δρούλια, Προέδρου. 
 

Αγαπητέ κ. Δρούλια, 

Συντεχνιακή επιστολή σου από 21/9/05, αρ. πρωτ. 451. 

Κακός σύμβουλος η εμπάθεια και η ημιμάθεια! 

 Επειδή, από τριών δεκαετιών, γνωρίζω τον τρόπο γραφής και εκφράσεών σου, θα ήθελα να σε πληροφορήσω ότι 
οι προσωπικές επιθέσεις λάσπης, ύβρεις, χολές και εμπάθειες, χαρακτηρισμοί, κρίσεις και ψευδολογίες κατά του 
προσώπου μου, της επαγγελματικής υπόστασής μου και του Ομίλου των Εταιριών μου, ασφαλώς και δεν σε εκφράζουν 
ως άτομο και χαρακτήρα τιμίου, μέχρι τώρα, ανθρώπου και επαγγελματία. 
 Υποθέτω ότι ευρίσκεσαι σε πολυμέτωπο προεκλογικό πυρετό και έχασες τον έλεγχο των λόγων και πράξεών σου.  

Με το άρθρο μου, του παρελθόντος Ιουλίου, παρουσιάζω στοιχεία εκ της ελληνοπαιδείας, για το απαξιωτικό και 
αδόκιμο των νεολογικών όρων, που χρησιμοποιούνται για την ασφαλιστική διαμεσολάβηση και υπερασπίζομαι το έργο 
και την αποστολή των επαγγελματιών Ασφαλιστών. Η στοχαστική ενασχόλησή μου αυτή σας ενόχλησε τόσο πολύ, ώστε, 
διαστρεβλώνοντες επιλεκτικώς τμήματα του όλου κειμένου μου, μετά προσθήκης σωρείας ψευδολογιών και εμπαθειών,  
επιτίθεσθε σκαιώς κατά του προσώπου μου, των Εταιριών του Ομίλου μου και του Σωματείου Ασφαλιστών Βορείου 
Ελλάδος, αποκαλύπτοντες τελικώς αλλότριους και πραγματικούς σας στόχους, αφού αδυνατείτε να αντιμετωπίσετε τις 
ορθές ετυμολογικές έννοιες των λέξεων «Μεσολαβώ, Μεσιτεύω, Διαμεσολαβώ, Πράκτωρ, Πρακτορεία και Πρακτορείον», 
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που ανέλυσα ελληνογραμματικώς και όχι «προοδεφχτικώς»! Προφανώς και αυτό σας ενόχλησε και αποφύγατε να 
ασχοληθείτε με τις αποκαλύψεις και τους παραλληλισμούς μου με εκείνους τους παπαγαλισμούς και γλωσσικά μας 
«μαργαριτάρια» του τύπου «παντρευόμαστε», δηλαδή άνδρες-γυναίκες τίθενται υπό άνδρες και των «νυμφευμάτων» 
γυναικών μετά… γυναικών! Νεοελληνικώς πήραμε διαζύγιο από την ορθή ελληνική γλώσσα και την λογική! 
 Για να μπορέσεις να κατανοήσεις, ως Σωματειάρχης και «πολυπαράγων» Αθηνών, το στοχαστικό και με στοιχεία 
κείμενο του επίκαιρου αληθώς άρθρου μου αυτού, ως εκ της ήδη καθυστερημένης εκδόσεως νόμου για την υποχρεωτική 
προσαρμογή «της χώρας των θαυμάτων» Ελλάδος σε ευρωπαϊκή της υποχρέωση σχετικά με την ασφαλιστική 
«διαμεσολάβηση», από τις αρχές του τρέχοντος έτους -που υποδύεσθε ότι ούτε και αυτό μπορέσατε να κατανοήσετε και ούτε 
δείξατε ότι σας ενοχλεί, ενώ άλλες χώρες της Ε.Ε. προσαρμόσθηκαν νομοθετικώς από το προηγούμενο έτος και προηγούνται 
ανταγωνιστικώς- σου στέλνω πληθώρα αντιγράφων ελληνικών Λεξικών και Εγκυκλοπαιδειών, όπου θα διαπιστώσεις ότι είναι 
άγνωστες και ανύπαρκτες οι αυθαίρετες και ανελλήνιστες νεογλωσσοπλαστικές λέξεις «Διαμεσολαβητής» και 
«Διαμεσολάβηση»! Αν οι Συγγραφείς και Εκδότες αυτών, ειδικοί και επιστήμονες, είναι «αγράμματοι και άμουσοι» της 
ελληνικής γλώσσας, τότε είναι υποχρέωση δική σου να αποδείξεις το… «λάθος τους» και να τους διδάξεις «γράμματα και 
γραφές», χωρίς όξος και χολές εναντίον μου και των Εταιριών του Ομίλου και του Σωματείου μας, ασχέτου και ανεξάρτητου 
του ευρηματικού «Πανελληνισμού» σας! 

Σου υπενθυμίζω τις φιλικές μου συμβουλές, κατά εποχές, «να συμβουλεύεσαι έναν καλό δικηγόρο και να διαβάζεις με 
νου, αυτά που υπογράφεις». Πολλάκις με συμβουλεύθηκες και προθύμως σε βοήθησα.  
 Όλως ευνοήτως και ενόχως βέβαια, δεν ζήτησες τη γνώμη και τις διευκρινίσεις μου, όπως είχες υποχρέωση, επί του 
άρθρου μου και αφέθηκες στην κακοήθεια και στις εμπαθείς κρίσεις άλλων, που σε χρησιμοποίησαν εναντίον μου και για δικό 
τους όφελος και προς διάπραξη, όχι μόνον ξένης προς το ήθος και τον χαρακτήρα σου ατιμίας, αλλά και καραμπινάτων, 
νομικώς, αξιόποινων πράξεων, μέρος των οποίων σου γνωστοποιώ -όπως οφείλω- παρακάτω: 
 1. Αν άνοιγες και διάβαζες ο ίδιος το μοναδικό Λεξικό, που εγγράφως επικαλείσαι, θα διαπίστωνες αυτά ακριβώς που 
έγραψα για το βυζαντινής εποχής ρήμα «Διαμεσολαβέω-ώ» και της «προφανώς παραγώγου αυτού λέξεως Διαμεσολαβητής» 
και εννοίας του ως «παρεμπίπτω-μεσολαβώ μεταξύ άλλων μερών και επί διαμάχης αυτών»! 
 Αναγκάσθηκα και, παρά την -για τους γνωστούς λόγους εθνικής ευαισθησίας- αποστροφή μου, αναζήτησα το λήμμα 
του Λεξικού αυτού, που αναφέρεται και «ερμηνεύεται» στην συντεχνιακή σου επιστολή και το οποίο σου στέλνω σε αντίγραφο 
(αρ. αποδεικτικού 21). Θα βεβαιωθείς ότι και στο Λεξικό αυτό, ο άγνωστος και ανύπαρκτος στα άλλα Λεξικά νεολογισμός 
«Διαμεσολαβητής» και «Διαμεσολάβηση», δεν «αποδίδει το πρόσωπο που επικουρεί τρίτους στην επίτευξη συνεννόησης», 
όπως και κατά αξιόποινο τρόπο αποδίδεται στην επιστολή του Σωματείου σου, δια Προεδρικής υπογραφής σου, αλλά: «αυτός 
που διαμεσολαβεί-βοηθάει στη συνεννόηση ή στην επίτευξη συμφωνίας μεταξύ διαφορετικών (συνήθως αντιπάλων) 
μερών»!!  

Το τμήμα «ερμηνείας» που υπογραμμίζω και που είναι η ουσία του άρθρου μου, κατά ευτελή, εμπαθή, δόλιο και 
ατιμωτικό τρόπο για ένα «Πανελλήνιο Σωματείο» και έναν Πρόεδρο αυτού, του ηθικού διαμετρήματος ενός Δρούλια, το 
αποσιωπήσατε ως ασύμφορο των αλλότριων σκοπών σας!! Κρίμα και ντροπή κ. Δρούλια! Είσαι ικανότερος και ανώτερος 
αυτών των ευτελειών, που οψίμως εμφανίζεις!  

Το ίδιο Λεξικό και στο ίδιο λήμμα, προφανώς για να εννοήσουν οι τυφλοί και εμπαθείς, δίδει παράδειγμα εννοίας του 
Διαμεσολαβητή ως «ειδικός Διαμεσολαβητής του Ο.Η.Ε. για το Κυπριακό»!! Ουδέν αναφέρει για τους Ασφαλιστές!! 
Μεγαλύτερο ολίσθημα δεν θα μπορούσες να διαπράξεις κατά του εαυτού σου και, για τους λόγους αυτούς, αναφέρω στην 
επικεφαλίδα του παρόντος την νέα χρήσιμη συμβουλή μου! Τήρησέ την! 
 2. Τώρα θα σου εξηγήσω γιατί και πώς δεν επιτρέπεται ένας Δρούλιας πρώτα και ένας Πρόεδρος «Πανελληνίου» 
Σωματείου να παίζει τα ανθελληνικά, διαβρωτικά και διατεταγμένα παιχνίδια ξένων συμφερόντων: 
 Γνωρίζεις καλώς ότι η πλουσιότερη στον κόσμο ελληνική γλώσσα δίδαξε, αντιγράφηκε, χρησιμοποιήθηκε και 
πολυχρησιμοποιείται διεθνώς ως η επακριβέστερη εννοιολογικώς και πνευματικότερη γλώσσα. Αν αφαιρεθούν τα εκ της 
ελληνικής λεξιδάνεια και παράγωγα εξ αυτής, ο κόσμος θα γρυλίζει και θα γίνει βιβλική Βαβέλ. 
 Θα βρεις στα εσώκλειστα αντίγραφα Λεξικών, που σου στέλνω, στο υπ΄ αρ. 2 αποδεικτικό του σύγχρονου και 
μεγάλου Λεξικού του Θεσσαλονικέως Αριστείδη Κωνσταντινίδη (Θεσ/νίκη 2001) την Οικουμενική Διάσταση της Ελληνικής 
Γλώσσας, που είναι και ο τίτλος αυτού, όπου ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ λέξη «Διαμεσολαβητής» ή «Διαμεσολάβηση», από πλευράς 
πηγής και διάστασης της Ελληνικής Γλώσσας! Αυτό μας αφορά και αυτό μας ενδιαφέρει, ως κληρονόμων αυτής της γλώσσας. 
Αλίμονό μας αν εισάγουμε και ελληνική γλώσσα! 

Τα όσα ξενόφερτα Αγγλο-Γαλλο-Γερμανικά σου «σέρβιραν» και υπέγραψες, ως μη γνώστης αυτών, είναι 
διατεταγμένα ή ανόητος παπαγαλισμός αφελληνισμού. Και το όλως τραγικό, για το πρόσωπό σου και την υπόσταση του 
Σωματείου που εκπροσωπείς: όλα είναι αναληθή και παραπλανητικά! 

Σου στέλνω αντίγραφο του ευρύτατα χρησιμοποιούμενου Ελληνο-αγγλικού Λεξικού «OXFORD», για να βεβαιωθείς 
ότι οι επίμαχες λέξεις «Διαμεσολαβητής-Διαμεσολάβηση» είναι ανύπαρκτες! (Αρ. αποδεικτικού 10). 
Τα «φύκια για μεταξωτές κορδέλες», όμως, που φαίνεται ότι σου πούλησαν, είναι στο επόμενο αποδεικτικό (αρ. 11) του ιδίου 
Αγγλο-ελληνικού Λεξικού «OXFORD», όπου η λέξη «intermediary», που υπογράφεις ανεξέλεγκτα και προφανώς εν αγνοία 
σου, δεν έχει την έννοια «Διαμεσολαβητής», ως ψευδώς αναφέρει το Προεδρικό σου έγγραφο, αλλά: «μεσάζων», «μεσίτης» 
και «ενδιάμεσος»! Από αυτές τις απαξιωτικές έννοιες αγωνίζομαι να απαλλάξω την Επιστήμη των Ασφαλίσεων και ασφαλώς 
την επαγγελματική τάξη που την υπηρετεί! Δικαίωμά σας αν θέλετε να φέρετε αυτές τις ιδιότητες και δικαίωμά μου να τις 
αρνούμαι! 

Ομοίως και η Γαλλική λέξη «intermédiaire» σημαίνει «διάμεσος» και το ουσιαστικό του «μεσολάβηση»! 
Μπορείς να βεβαιωθείς από το υπ΄ αρ. 12 αποδεικτικό Γαλλο-ελληνικού Λεξικού, που σου στέλνω. Από πλευράς  
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Ελληνο-γαλλικού Λεξικού, οι επίμαχες λέξεις «Διαμεσολαβητής-Διαμεσολάβηση» είναι σαφώς ανύπαρκτες! Ίδε το υπ΄ αρ. 13 
αποδεικτικό Λεξικού. Σε παρακαλώ να υποδείξεις στους συντάκτες όσων υπέγραψες, να δουν τις έννοιες των Γαλλικών 
λέξεων «Médiation», «Médiateur», «Producteur», «Agent», «Curtier» κ.λπ., όπως και την λέξη «j’ interviens». Θα μάθουν και 
κάτι χρήσιμο για τους ίδιους! Το ίδιο έπραξα και εγώ σε όλη μου την υπερτεσσαρακονταετή έρευνα, μελέτη και δια βίου 
μάθηση. 
 Πάμε τώρα και στα Γερμανικά, λεξικο-τραγικά σας: Η επικαλούμενη λέξη «Vermittler», παραγόμενη εκ του ρήματος 
«vermitteln» (εννοίας στην ελληνική: διευθετώ, ρυθμίζω, συμβιβάζω κ.λπ.), δεν σημαίνει… «Διαμεσολαβητής», όπως και εδώ 
ψευδώς αναγράφετε και υπογράφεις, αλλά: «μεσολαβητής» και «μεσίτης»! Σου στέλνω αντίγραφο Γερμανο-ελληνικού 
Λεξικού (αρ. αποδεικτικού 14), για να πεισθείς! Στα αντίστοιχα Ελληνο-γερμανικά Λεξικά η λέξη «Διαμεσολαβητής» ασφαλώς 
δεν υπάρχει! Βεβαιώσου από το υπ΄ αρ. 15 αποδεικτικό Λεξικού. 
 Συνεπώς και αποδεδειγμένως, δολίως, αλλοιωμένες έννοιες και ερμηνείες χρησιμοποιείτε για να παραπλανήσετε 
αφελείς και αδαείς περί της γλωσσολογικής -δήθεν- «αγνοίας» και «τυφλαμάρας» μου, ώστε να με απαξιώσετε πνευματικώς, 
γνωστικώς και επαγγελματικώς! Αυτός και ο σκοπός, αυτά και τα μέσα σας! Αυτά, όμως, είναι ξένα προς το ήθος σου, που 
μέχρι τώρα γνώρισα! 
 Ας δούμε τώρα και εν χρήσει Λεξικό όρων και αλφαβητικών ευρετηρίων του ασφαλιστικού χώρου, γενικώς 
παραδεκτών από πλευράς οικονομικής και ορθολογικής επιμελείας και πληρότητος. Επέλεξα και σου στέλνω πέντε αντίγραφα 
εξ αυτών (αρ. αποδεικτικών 16-20), στα οποία δεν υπάρχει η νομοθετική, λεκτικώς και εννοιολογικώς, πλάνη των 
νεοπλασθέντων και όλως αδόκιμων για την Ασφαλιστική Επιστήμη λέξεων «Διαμεσολαβητής και Διαμεσολάβηση»! Οι 
Ασφαλιστές δεν επιλύουν Διεθνείς Διαφορές και ούτε είναι Μεσάζοντες και Μεσολαβητές επί γεωπολιτικών διενέξεων και 
Διπλωματιών! Αν εσείς και άλλοι ζηλωτές του χώρου μας αισθάνεσθε ως Διαμεσολαβητές τύπου Ο.Η.Ε. και Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, θαρρώ πως ήρθε ο καιρός να… αφιππεύσετε!  
 Εξήγησα, δια του άρθρου μου, ότι στην κοινή γνώμη τίτλοι και ιδιότητες ομόηχων λέξεων, διφορούμενης, 
διαφορετικής και απαξιωτικής εννοίας, ως προς την υπόσταση και το έργο των ασφαλίσεων, όπως πολλές φορές επισήμανα 
ότι και η λέξη «ασφάλεια», που χρησιμοποιούν ακόμη και οι Ασφαλιστές και όχι την ορθή «ασφάλιση», παραπέμπουν 
συνειρμικώς σε πεπλανημένες αντιλήψεις, μειωτικές και απαξιωτικές, που ευτελίζουν και βλάπτουν τον θεσμό και τους 
υπηρετούντες αυτόν. Κάποιος, κάποτε, έστω μόνος και επίμονος, όπως εγώ, οφείλει να επισημάνει τα απαράδεκτα αυτά και 
τα οποία οφείλονται σε αμάθεια και κακοποίηση του πνευματικού μεγαλείου της γλώσσας μας. Δεν εισάγουμε γρυλισμούς. 
Αντίθετα, εξάγουμε επακριβείς γλωσσολογικούς προσδιορισμούς.       
 3. Το όλως, όμως, άτιμον της «γραφής», που μου έπεμψες, είναι η απομόνωση και αλλοίωση του ολοκάθαρου και 
κρυστάλλινου σκοπού προστασίας «χιλιάδων επαγγελματιών Ελλήνων Πολιτών, που αποζούν εκ της “διαμεσολάβησης”», 
όπως ρητώς αναφέρω και τονίζω στο άρθρο μου, εμφανισθείσες από το Σωματείο σας ως δήθεν «απαξιωτικές αναφορές μου 
στον κλάδο των Ασφαλιστικών Πρακτόρων και Μεσιτών αδιακρίτως», εμφορούμενος -δήθεν- «από πνεύμα έκδηλου 
επιχειρηματικού επαρχιωτισμού»! Είμαι υπερήφανος, διότι, από την «επαρχία» Θεσ/νίκη και Μακεδονία, «φόρεσα γυαλιά» 
επιχειρησιακώς σε δοτούς και καρεκλάτους, της όποιας και όποιων «Πρωτεύουσας»! Και γνωρίζεις καλώς ότι συνέτριψα τις 
όποιες εξουσίες και όποιους Κορβανάδες τους, εσωτερικώς και στην Ευρωπαϊκή Ένωση, μόνος και έξω από την «στρούγκα 
των ηθελημένως και κατ΄ επιλογήν των… προβάτων»! Γνωρίζεις, επίσης, καλώς τα της ευτελιστικής άμεσης απειλής -ίσως 
πλέον και πράξεως- παραπομπής της χώρας μας στο Ευρωδικαστήριο και άρα των ασφαλιστικών μας πραγμάτων, για 
κορβανικές παραβάσεις Ασφαλιστικού Σωματείου Αθηνών, «Πανελληνίου» και αυτού, εκ του οποίου είμαι ο μόνος που 
διαχώρισα τη θέση μου και αποχώρησα εξ αυτού από δεκαετίας!  

Όντως απίστευτη, λοιπόν, είναι η δόλια και χαλκευμένη διαστρέβλωση της διαυγέστατης και πεντακάθαρης λέξεώς 
μου «πλάνη», που χρησιμοποιώ για να αποδώσω τις εσφαλμένες αντιλήψεις της κοινής γνώμης, μέχρι και νομοθετημένης 
ετυμολογικώς ιδίας πλάνης ότι -δήθεν- «προ πάσης ιδιωτικής ασφάλισης προηγείται έργο προκατειλημμένου και εχθρικού για 
τον ασφαλιζόμενο Διαμεσολαβητή-Μεσίτη», όπως γράφω και επεξηγώ.   
Εξ αυτής ακριβώς της εσφαλμένης, ετυμολογικώς και εννοιολογικώς, αλλά και εκ του διεθνούς δικαίου, παρανόμως στη χώρα 
μας νομοθετημένης αποστολής μηνύματος απευθείας στο υποσυνείδητο του δέκτη, διφορούμενων και διαφορετικών εννοιών 
λέξεων, δημιουργούνται συνειρμοί στην κοινή γνώμη, που ούτε αγράμματη και ούτε ανελλήνιστη είναι, για την, εκ των 
προτέρων, δήθεν διαμάχη υποψηφίου προς ασφάλιση και Ασφαλιστού, χρηζούσης Διαμεσολαβητού-Μεσολαβητού-
Μεσάζοντα και όχι απλώς Ασφαλιστού-Συμβούλου και Φίλου του υποψηφίου προς ασφάλιση! Μόνον τυφλοί στο νου και 
εμπαθείς δεν κατανοούν τα παραπάνω. Αυτές τις ιδιότητες και αντιλήψεις διεκδικείτε και για την υπεράσπιση αυτών επιτίθεσθε 
εναντίον μου; 
 Εξήγησα και διευκρίνισα ότι, από παρόμοιες εσφαλμένες και αδόκιμες επιλογές λέξεων, προήλθε η κρατούσα πλάνη 
στην κοινή γνώμη, περί -δήθεν- «“ρίχτη” Ασφαλιστή από την εποχή των Μεσιτών αγοραπωλησίας καπνών και περί -δήθεν- 
διαμεσολαβητή-Πράκτορα δυσφημισμένου και συνδεδεμένου απαξιωτικώς με τους κατασκόπους». Υποδύεσθε ότι δήθεν ουδέν 
επί των αντιλήψεων, εκτιμήσεων και εκφράσεων της κοινής γνώμης, περί των Ασφαλιστών, γενικώς, γνωρίζετε, ως να μην 
ζείτε στην ελληνική πραγματικότητα, αλλά κάπου μακριά στους απλανείς αστέρες! 

Από το υπ΄ αρ. 22 αποδεικτικό, που σου στέλνω, εκ του μεγάλου Λεξικού «Μαλλιάρης-Παιδεία», μπορείς να 
βεβαιωθείς ότι, όχι μόνον η «Πανελλήνια Ομοσπονδία Ασφαλιστικών Πρακτόρων», που εκπροσωπείς, αλλά ούτε και αυτή η 
επαγγελματική τάξη των Ασφαλιστικών Πρακτόρων της χώρας των θαυμάτων, κρίθηκαν ως χρήσιμοι, λεξικογραφικώς και 
ερμηνευτικώς, όροι για την παιδεία των Νεοελλήνων! Αντίθετα η λέξη Πράκτορας, «και Πράχτορας» αποδίδεται ως: «1. 
Αυτός που τελειώνει ξένες υποθέσεις με αμοιβή: εμπορικός, ταξιδιωτικός Πράκτορας. 2. Πληρωμένο όργανο μυστικής 
υπηρεσίας που δρα σε ξένη χώρα, άλλ. Κατάσκοπος»!! Αυτά και ουδέν άλλο αναφέρει το «Μέγα Λεξικό»! 
 Αμέσως παρακάτω θα δεις ότι το Πρακτορείο «και Πραχτορείο» αποδίδεται: «το γραφείο του Πράκτορα: Πρακτορείο  
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αυτοκινήτων, τύπου κ.λπ.». Εδώ ίσως οι Ασφαλιστικοί Πράκτορες εμπίπτουν γνωστικώς στους «κ.λπ.»! Ούτε και αυτά τα  
απαξιωτικά και ευτελιστικά, τα είδε ουδείς και ποτέ! 

Από το υπ΄ αρ. 23 αποδεικτικό του ιδίου ως παραπάνω Λεξικού, μπορείς να βεβαιωθείς ότι «ο Πράκτορας της 
Ασφάλειας» είναι ο «Ασφαλίτης» ή αντιθέτως! 
 Από το υπ΄ αρ. 24 αποδεικτικό της αυτής πηγής, μπορείς να βεβαιωθείς ότι: «Μεσίτης (είναι) ο επαγγελματίας που 
μεσολαβεί σε αγοραπωλησίες, ενοικιάσεις, γάμους κ.λπ.: Μεσίτης οικοδομών» και «Μεσιτεία» είναι «η μεσολάβηση ανάμεσα 
σε δύο ανθρώπους ή ομάδες για το κλείσιμο μίας συμφωνίας, συμβιβασμού ή συμφιλίωσης, μεσίτευση»! Οι Ασφαλιστικές 
Εταιρίες δεν είναι «δύο άνθρωποι», ούτε «ομάδες» και το έργο του Ασφαλειο-Μεσίτη δεν είναι «συμφιλιωτικό», ως και εκ των 
προτέρων αντιμαχόμενων μερών! Ούτε αυτά ενόχλησαν ποτέ και κανέναν του χώρου των Ασφαλίσεων. 
 Διάβασε και το υπ΄ αρ. 25 αποδεικτικό της αυτής πηγής για την λέξη και έννοια «Παραγωγός» της γης και γεωργός, 
όχι βέβαια Ασφαλίσεων, με την οποία κλείνει ο κύκλος! 
 Αυτά αντέγραψα, έγραψα και σχολίασα στο άρθρο μου -μεταξύ πολλών άλλων σχετικών και συνεπειών αυτών- ως 
«ανθ΄ υμών» και πολλών άλλων εμφανιζομένων ως προστατών του ασφαλιστικού χώρου και της χώρας και ως αληθώς 
«μόνος», όπως γράφετε, αφού ουδείς και ποτέ τα είδε, τα εννόησε και τα καταπολέμησε μέχρι τώρα! Εσείς, αντί τουλάχιστον 
προβληματισμού, αν όχι επιβαλλόμενων ως εκ των ιδιοτήτων σας και του βαρύτατα εδώ απαξιούμενου και αγνοούμενου 
επαγγέλματός σας, εξ εμπαθείας αν όχι αμαθείας και αγνοίας, αν όχι ανοίας, διαστρεβλώσατε και αλλοιώσατε αξιοποίνως τα 
γραφόμενά μου και τις λέξεις-έννοιες-ερμηνείες των Λεξικών και της, εξ αυτών, διαπλασμένης κοινής γνώμης και με ύβρεις τις 
αποδώσατε ως δήθεν αποκυήματα φαντασίας και εμπάθειάς μου προς την επαγγελματική τάξη των Ασφαλιστικών 
Πρακτόρων, για την οποία και μόνον μπορείτε να ομιλείτε, αφού αυτήν και μόνον, εκ των πολλών άλλων, εκπροσωπείτε και 
εκφράζετε, σωματειακώς και «Πανελληνίως», ως δηλώνετε, στη χώρα όπου έκαστος «δηλώνει και απαλλοτριώνει», 
σφραγιδοκατοχικώς! 
 Άσκησα, επί τέσσερες δεκαετίες, το έργο του Ασφαλιστού, με την «τσάντα και στο πεζοδρόμιο», ουδόλως δοτός και 
εκ κληρονομίας στο χώρο αυτό και από όλες τις θέσεις, βαθμίδες και ιδιότητές μου, ουδέποτε έπαυσα να είμαι ανήσυχος 
«Παραγωγός» ασφαλίσεων, στρατολόγος και εκπαιδευτής Ασφαλιστών, τους οποίους στηρίζω και στηρίζομαι εξ αυτών, δι΄ 
επιλογής των τιμίων και απομακρύνσεως των… μακρυχέρηδων! Τίμησα και με τίμησαν δι΄ εμπιστοσύνης και κοινής 
προκοπής, αποφεύγων τους «μεγάλους» και μεγάλους κινδύνους. Αμέτρητοι οι μαθητές μου και μετρημένοι οι εξ αυτών 
αγνώμονες, ζηλόφθονες και εμπαθείς, που ουδέποτε και ουδαμού λείπουν, για όσα με κόπους και ιδρώτα, νου και γνώση, 
δημιούργησα και τα οποία ενοχλούν όσους δεν τα πέτυχαν, αλλά και όσους πέτυχαν περισσοτέρων εμού! Ούτε και αυτά 
λείπουν στη ζωή και στα συμφέροντα εκάστου.    
 Για τους προφανείς λόγους αυτούς, ούτε και τις κυκλοφορούσες στην, από της δημοσιεύσεως του άρθρου μου και 
μετά, καθημερινή ζωή και αγορά πλάνες και απαξιωτικούς χαρακτηρισμούς για τους αγωνιζόμενους τιμίως και καθαρώς, 
επαγγελματίες του χώρου των ασφαλίσεων στη χώρα των θαυμάτων, είδατε και πληροφορηθήκατε, όπως τα είδε και συνεχίζει 
να τα βλέπει και να τα κατανοεί, εμβρόντητο και αηδιασμένο το Πανελλήνιο, μέχρι και ξένες χώρες! Η επίθεση και χυδαία 
εξύβριση του ατόμου μου και των Συνεργατών μου σας ενδιαφέρει, ένας των οποίων είσαι και εσύ! Έλεος και Αιδώς κ. 
Δρούλια!  
 Προφανώς σου έχουν απαγορεύσει να βλέπεις και να ακούς τις καθημερινές ύβρεις, απαξιώσεις και γελοιοποιήσεις 
του χώρου και του άμοιρου θεσμού, που υπηρετούμε επαγγελματικώς, μεταξύ καναλαρχών και εκδοτών, για αλλότρια 
συμφέροντα στη χώρα των θαυμάτων! Ούτε αντιληφθήκατε και ούτε είδατε, δίκην στρουθοκαμήλου, ότι ο χώρος της 
επαγγελματικής δραστηριότητος των ασφαλίσεων γενικώς -όπου και εσείς- κατέλαβε την προτελευταία θέση αξιοπιστίας και 
άρα μηδενικής εκτίμησης στην κοινή γνώμη (λόγω κατάληψης της τελευταίας από τις συναφείς προς μέρους των 
δραστηριοτήτων του χώρου μας Χρηματιστηριακές δραστηριότητες)! Και εδώ Έλεος και Αιδώς κ. Δρούλια! Και εδώ 
περίσσευσε η υποκρισία και τυφλοειδής εμπάθεια, που ασφαλώς είναι ξένες προς το μέχρι τώρα υψηλό ήθος και χαρακτήρα 
σου, που γνώρισα! 
 Οι γλωσσολογικές ενασχολήσεις μου είναι το μέγα και άμεσο πρόβλημά σας και, συνεπώς, με ύβρεις και 
κατασυκοφαντήσεις μου, θα προστατεύσετε και θα εξυγιάνετε την εκ των προστατών της ημιθανή ασφαλιστική αγορά, τους 
ασφαλισμένους και τα μέλη σας! Αν πράγματι σας ενόχλησε η ιδιότητα του «επίδοξου γλωσσολόγου», που υποτιμητικώς και 
προσβλητικώς για το πρόσωπό μου σπεύδετε να μου προσάψετε, τότε τιμίως, πνευματικώς, γραμματικώς και αξιοπρεπώς για 
τους εαυτούς σας, οφείλατε  να αντιπαραθέσετε τα αποδεικτικά και τα επιχειρήματά σας και ουδέν πέραν αυτών! Οι έχοντες 
νου, γνώση και κρίση, τρίτοι, θα μπορούσαν να συναγάγουν τα συμπεράσματά τους, κρίνοντες έκαστον κατά τα έργα του. 
Ελπίζω ότι δεν θα με αναγκάσεις να το πράξω εγώ. 
 Βέβαια, σκοπός σας δεν είναι η αντιμετώπιση των δια στοιχείων και αποδείξεων γλωσσολογικών μου ενασχολήσεων, 
αλλά η προσωπική επίθεση, εξύβριση, κατασυκοφάντηση και δόλια πρόκληση σοβαρής ηθικής και υλικής ζημίας, όχι μόνον 
του ατόμου μου, αλλά και του Ομίλου των πέντε Επιχειρήσεών μου, κατά των οποίων, ως Πρόεδρος Σωματείου, ήδη 
επιτίθεσαι σκαιότατα, ενώ ταυτόχρονα συνεργάζεσαι μετ΄ αυτών και εμού, από δεκαετιών! Το επαγγελματικό Σωματείο της 
Ένωσης Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος, που θυμήθηκες και αναμιγνύεις ανεπιτρέπτως, ισχυριζόμενος μάλιστα ψευδώς και 
ευτελώς ότι δήθεν είμαι «μόνος», πού σας ενόχλησε και πού σας έβλαψε; Μήπως σας ενοχλούν τα 200 σήμερα Μέλη του, 
που βεβαίως δεν ανήκουν στο «Πανελλήνιο» και «Ιδιοκτησιακό» της Ελλάδος, Σωματείο σας, όπως και άλλων αποκλειστικώς 
«ελληνοϊδιοκτητών» και αυτοχρισθέντων «Πανελλήνων»; Πώς νοείται να είμαι «μόνος», όταν είναι μαζί μου και στις Εταιρίες 
μου 600.000 ασφαλισμένοι και πελάτες πανελληνίως, αλλά και 2.000 συνεργάτες και υπάλληλοι, μέρος των οποίων είσαι εσύ 
ο ίδιος, ο γιος σου, οι συνεργάτες σου και οι πελάτες σου, όπως και άλλοι 1.500 μέτοχοι και ειδικοί συνεργάτες Ελλάδος 
και εξωτερικού; Μήπως, τελικώς, δεν διάβασες τι ακριβώς υπέγραψες κ. Δρούλια; Μήπως σε εγκατέλειψαν τα καλά σου 
ελληνικά και η ελληνική σου ανώτατη παιδεία; 
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 4. Δεν μπόρεσες να σκεφθείς ότι, πέραν της εσωτερικής «κατανάλωσης» προς τον Σωματειακό σου, ή όπου αλλού 
δραστηριοποιείσαι, χώρο, της υβριστικής και αξιόποινης επιστολής σου, θα λάβουν γνώση τα Στελέχη, Φίλοι μιας ζωής και 
Συνεργάτες του Ομίλου, αλλά και τα μέλη του Σωματείου μας, του αυτού χώρου, που θεωρείς μεν «ανύπαρκτα», αλλά μόλις 
προ δέκα ημερών συνέτρωγες μετ΄ αυτών, εδώ στη Θεσ/νίκη;  
 Ούτε μπόρεσες -επιτέλους- να σκεφθείς ότι μόλις προ δέκα (10) ημερών, εδώ στη Θεσ/νίκη και στην κατοικία του ήδη 
αμετροεπώς καθυβριζομένου και κατασυκοφαντούμενου τιμητού σου-εαυτού μου και στο γάμο του γιου μου, παρουσία 
τετρακοσίων άλλων εκλεκτών προσκεκλημένων, μεταξύ των οποίων και Αντασφαλιστές και Ασφαλιστές και Συνεργάτες-Μέλη 
του Σωματείου μας και Μέτοχοι και Τρίτοι και Εκδότες -και του ασφαλιστικού χώρου- προσήλθες εξ Αθηνών μετά της συζύγου 
σου, εμφανώς άνετος και φιλικός και σε τοποθετήσαμε οικογενειακώς, τιμητικώς και διακριτικώς, δίπλα στα μεγαλύτερα και 
προβεβλημένα ονόματα-προσωπικότητες; Φρόντισες όμως, αμέσως μετά, να μας αποδείξεις ότι υπέκλεψες τις τιμές και τις 
διακρίσεις αυτές! 
 Τι θα σκεφθούν όλοι αυτοί οι νοήμονες έναντι των οποίων σε τίμησα, ως άτομο και ιδιότητα και ως προσωπικότητα, 
φίλο και αδελφό; Πώς να σε δικαιολογήσω τώρα έναντι αυτών και πώς θα τους δεις όλους αυτούς στα μάτια; Βγάζω έξω τον 
εαυτό μου και την οικογένειά μου, διότι δεν μπορείς πλέον να μας δεις ευθέως στα μάτια! 
 Ούτε σκέφθηκες ότι, έναντι των Συναδέλφων σου στο Σωματείο σου και έναντι των Πελατών σου, δεν επιτρέπεται, 
ηθικώς τουλάχιστον, να συνεργάζεσαι επαγγελματικώς με έναν -κατά τα γραφόμενα και κυρίως υπογραφόμενά σου- «υβριστή 
και γραφικό», «εκμεταλλευτή και εμπαθή κατά του κλάδου των ασφαλιστικών διαμεσολαβητών»; Τι είδους «διπλωματία» και 
«διπλοπροσωπεία» σε διακατέχει και από πότε την απέκτησες; Αυτά τα «προτερήματα» τα είχες ανέκαθεν και μου τα 
απέκρυβες ή τα  απέκτησες προσφάτως εκ των, δι΄ εκλογής και ψήφων, ιδιοτήτων σου;   
 Γιατί επί σειρά δεκαετιών ανέχθηκες και στήριξες παντοιοτρόπως τον ήδη αισχρότατα καθυβριζόμενο και 
κατασυκοφαντούμενο Γιαννιώτη και τις Εταιρίες του ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ; 
 Γράφεις και ισχυρίζεσαι ότι είσαι γνώστης των εσωτερικών αισθημάτων μου και, δίκην ψυχαναλυτού, με «ερμηνεύεις» 
ότι δήθεν «δεν αισθάνθηκα ποτέ άνετα απέναντι στην δραστηριότητα εκείνων των ασφαλιστικών διαμεσολαβητών, οι οποίοι 
εκπληρώνουν το επαγγελματικό τους καθήκον στο ακέραιο», ότι δήθεν έχω «διάχυτη εμπάθεια κατά του κλάδου των 
ασφαλιστικών διαμεσολαβητών» και δήθεν ότι «για μία ακόμη φορά -οι διαμεσολαβητές- βρίσκονται στο στόχαστρό μου»!! 
Πότε τα «ανακάλυψες» όλα αυτά; Πριν ή μετά την δημοσίευση των «επίδοξων γλωσσολογικών μου ενασχολήσεων»; 
 Και γιατί δεν τόλμησες να μου αναφέρεις κάτι από όλα αυτά τα, μυθομανή και ευφάνταστα, κατ΄ ιδίαν ή έστω και στην 
μεταξύ μας και επί σειρά ετών αλληλογραφία μας; Μέχρι προχθές και με κάθε τρόπο μου έπλεκες λιγοθυμικά και θαυμαστά 
εγκώμια και τώρα, όλως αιφνιδίως, ανακάλυψες τα αντίθετα; Πότε έλεγες ψέματα μεταξύ μας και ενώπιον πολλών και 
εκατοντάδων, μέχρι χιλιάδων, «Διαμεσολαβητών», που ανέδειξα και αναδεικνύω συνεχώς και καθημερινώς και δια του 
επισήμου και Πιστοποιημένου, υπό των αρχών, Εκπαιδευτικού μου Κέντρου Επαγγελματιών Διαμεσολαβητών στη Θεσ/νίκη 
και στην Αθήνα, όπου πολλάκις σε παρουσίασα και ομίλησες πάντα θετικώς και κολακευτικώς; Τότε και επί σειρά δεκαετιών ή 
τώρα, δια της Σωματειακής σου επιστολής, προφανώς πιεσθείς, αλλά όπως και ο ίδιος πολλάκις αποκάλυψες, από τα γνωστά 
χαλκεία-σφραγίδες, επαγγελματιών-συντεχνιτών, που απέρριψα επαγγελματικώς και έχω καταμηνύσει για αξιόποινες πράξεις, 
από Λαρίσης και Κοζάνης, μέχρι όψιμων του Κιλκίς; 
 Και βέβαια δεν είμαι εγώ ο αποδέκτης του περιεχομένου της Σωματειακής και δια της υπογραφής σου επιστολής. 
Άλλοι και, ως παραπάνω, τρίτοι οι «αποδέκτες» αυτής και σαφώς, δολίως, με χρησιμοποιείς. Γνωρίζεις καλώς ότι σε γνώρισα, 
προ τριακονταετίας περίπου, ως Υπάλληλο Ασφαλιστικού Πρακτορείου στην Αθήνα, σε ανέδειξα και σε τίμησα ως Γενικό 
Πράκτορα της Εταιρίας μου σε όλη την Ελλάδα, σου ανέθεσα την Γενική Διεύθυνση Υποκαταστήματος Αθηνών και Ν. 
Ελλάδος και, παρά τις Συνεργασίες σου με άλλες ανταγωνίστριες Εταιρίες, προθύμως αγωνίσθηκες να προωθήσεις τις 
Εταιρίες μου παντοιοτρόπως και να φέρεις «Διαμεσολαβητές» ασφαλίσεων Πελοποννήσου, Κρήτης και άλλων περιοχών. Για 
όσα και ό,τι σου ζήτησα, υπήρξες πάντα πρόθυμος και εξυπηρετικότατος! Γιατί; 
 Και αν, όλως αιφνιδίως, διαπίστωσες προσφάτως ότι είμαι αυτός, όπως με περιγράφεις με τα μελανότερα χρώματα, 
μίσος και εμπάθεια, γιατί προηγουμένως δεν κατήγγειλες, με αυτονόητη και επιβεβλημένη πρωτοβουλία σου, την μεταξύ μας 
Συνεργασία, εξοφλών αμέσως κάθε υπόλοιπο οικονομικής διαχειρίσεως; 

Και το τελικό ερώτημα, που φαίνεται ότι δεν σε απασχόλησε και δεν σκέφθηκες, δεν είναι το πώς θα συνεχίσεις να 
συνεργάζεσαι και να σχετίζεσαι με τον Όμιλο των Επιχειρήσεων που εκπροσωπώ, αλλά το εξής: Ποια αποδεικτικά και 
επιχειρήματα θα δώσεις στους Νομικούς σου υποστηρικτές, αν όλα τα παραπάνω κριθούν στις αίθουσες των 
Δικαστηρίων; 

Σε παρακαλώ να δώσεις την παρούσα επιστολή μου στην γυναίκα σου, στα παιδιά σου και στους στενούς σου 
Συνεργάτες, που γνωρίζεις πόσο εκτιμώ, όπως δίδω την δική σου και την δική μου αντιστοίχως και εγώ. Ούτε εσύ, ούτε εγώ, 
έχουμε δικαίωμα να πληγώνουμε τις οικογένειές μας και το στενό περιβάλλον μας, από Σωματειακά και οποιαδήποτε 
επαγγελματικά συμφέροντα, μετά από τριάντα χρόνια σχέσεων φιλίας και αλληλοεκτίμησης. 

Σου δίνω προθεσμία μίας εβδομάδος να καλοσκεφθείς τι ακριβώς διέπραξες, πρώτα εναντίον του εαυτού σου και 
μετά εναντίον μου και σειράς οικογενειαρχών και μοχθούντων, που έχω στους ώμους μου και τους παρέχω εργασία και τα 
προς το ζειν. Συνειδητοποίησε ότι δεν είσαι -και δεν είμαι- ο ομφαλός της γης, ούτε βέβαια ο Ευρωπαίος ή του Ο.Η.Ε.… 
Διαμεσολαβητής! Επαγγελματίας Ασφαλιστής είσαι και πιστεύω ότι εξ αυτού και μόνον αποζείς! 

Σε συμβουλεύω, με όλη μου την ειλικρίνεια, να βρεις τρόπο να βγάλεις και να αποσύρεις την υπογραφή σου από το 
κατάπτυστο αυτό κατασκεύασμα, αδιαφόρως των λόγων για τους οποίους το υπέγραψες. Αν δεν έφερε την υπογραφή σου 
δεν θα του έκανα την τιμή να ασχοληθώ. 
 Διαφορετικά, φέρεις ολόκληρη την ευθύνη και θα με έχεις απέναντί σου και όχι δίπλα σου. 

ΜΕΛΑΣ ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ 
Συν.: 25 αποδεικτικά των γραφών μου, έναντι ουδενός δικού σου! 

 


